



A legnehezebb ima a képmutatók számára az al-‘iṣā'u (esti) és az al-fağru (a hajnali ima). Bárcsak tudnák mi (hatalmas jutalom) rejlik e kettőben, sietve jönnének oda, hogy elvégeznék, még ha kúszva kellene is jönniük

Abū Hurayra-tól (Allah legyen elégedett vele), aki mondta: Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) mondta: "A legnehezebb ima a képmutatók számára az al-‘iṣā'u (esti) és az al-fağru (a hajnali ima). Bárcsak tudnák mi (hatalmas jutalom) rejlik e kettőben, sietve jönnének oda, hogy elvégeznék, még ha kúszva kellene is jönniük. Olykor arra gondoltam, hogy megparancsolom az imát és az el is kezdődik; és kineveznék egy férfit, aki vezetné az embereket az imában; majd elindulnék, s velem jönne néhány férfi, akiknél több kötegni tűzifa van - olyan emberekhez, akik nem tartják meg az imát és tűzzel égetném fel a házaikat felettük."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaquṅ ᵉalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és Muslim is lejegyezték)]

Itt a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tudósít a képmutatókról, az ő lusta hanyagságukról az imán történő megjelenést illetően, különös tekintettel a esti és a hajnali imákra. Ha tudnák a jutalom és a jutalmazás mértékét az e kettőn való megjelenésért - elvégezve azokat a muszlimok tömegével - buzgón jönnének, még akár hason kúszva is, úgy ahogyan a kicsiny gyermek a kezeivel igyekszik előbbre jutni. - A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) elhatározta, hogy elrendeli az ima elkezdését és azt meg is kezdik; kinevez egy férfit, aki helyette vezeti az embereket az imában; majd elindul és vele együtt férfiak, akik tűzifa kötegeket visznek, és elmennek olyan emberekhez, akik nem vesznek részt az imán - a közösségi imán. Majd tűzzel gyújtáná rájuk a házaikat - azon bűnnek a súlyossága miatt, amit elkövettek - ám ő ezt nem teszi meg, hiszen a házakban nők, gyermekek és ártatlan személyek is vannak, akiknek mentségük van és így nincs rajtuk bűn.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

